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Vragen van het lid Van Kent (SP) aan de Minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het bericht «Hoe jouw pakketje leidt tot onrust in het 
Brabantse dorpje Riel» (ingezonden 16 november 2022). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «Hoe jouw pakketje leidt tot onrust in het 
Brabantse dorpje Riel»?1 

Vraag 2
Deelt u de zorgen die de inwoners van Riel hebben over de komst van 
honderden arbeidsmigranten naar hun dorp? 

Vraag 3
Heeft u het tijdens gesprekken die u voert met uitzendbureaus of bonden 
voor uitzendbureaus over de ontwrichtende werking die de komst van 
honderden arbeidsmigranten voor een regio kan hebben? Zo ja, wat is daar 
dan de reactie op? Welke afspraken maakt u daarover? Zo nee, waarom is dat 
voor u geen prioriteit? 

Vraag 4
Is uitzendbureau Carrière of een brancheorganisatie waar dit uitzendbureau 
bij is aangesloten het afgelopen jaar uw gesprekspartner geweest? Zo ja, 
heeft u het toen gehad over de sociale onrust die de komst van honderden 
arbeidsmigranten kan veroorzaken? 

Vraag 5
Wat doet u eraan om ervoor te zorgen dat er geen arbeidsmigrantenhuisves-
ting plaatsvindt zonder draagvlak van de buurt? 

Vraag 6
Wat doet u eraan om ervoor te zorgen dat dit soort grootschalige huisvesting 
van arbeidsmigranten niet meer kan plaatsvinden? 

1 EenVandaag, 9 november 2022, «Hoe jouw pakketje leidt tot onrust in het Brabantse dorpje 
Riel», (https://eenvandaag.avrotros.nl/item/hoe-jouw-pakketje-leidt-tot-onrust-in-het-brabantse-
dorpje-riel/).
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Vraag 7
Hoeveel huisvestingslocaties voor arbeidsmigranten zijn er het afgelopen jaar 
bijgebouwd? Hoeveel zijn er dat de afgelopen vijf jaar? Hoe groot waren deze 
huisvestingslocaties? Kunt u dit per gemeente uitsplitsen? 

Vraag 8
Hoeveel arbeidsmigranten zijn er de afgelopen tien jaar naar Nederland 
gekomen? Kunt u dit per jaar, per nationaliteit weergeven? Kunt u dit per 
gemeente uitsplitsen? 

Vraag 9
Hoeveel van deze arbeidsmigranten zijn er langer dan een jaar in Nederland 
gebleven? Hoeveel twee jaar? Hoeveel langer? Kunt u dit per jaar, per 
nationaliteit weergeven? Kunt u dit per gemeente uitsplitsen? 

Vraag 10
Hoeveel expats zijn er de afgelopen tien jaar naar Nederland gekomen? Kunt 
u dit per jaar, per nationaliteit weergeven? Kunt u dit per gemeente uitsplit-
sen? 

Vraag 11
Hoeveel van deze expats zijn er langer dan een jaar in Nederland gebleven? 
Hoeveel twee jaar? Hoeveel langer? Kunt u dit per jaar, per nationaliteit 
weergeven? Kunt u dit per gemeente uitsplitsen? 

Vraag 12
Hoeveel arbeidsmigranten leven er op dit moment dakloos in Nederland? 
Hoeveel waren er dat de afgelopen tien jaar? Kunt u dit per jaar, per 
nationaliteit weergeven? Kunt u dit per gemeente uitsplitsen? 

Vraag 13
Hoeveel dakloze arbeidsmigranten zijn er het afgelopen jaar met hulp van de 
overheid begeleid naar het land van herkomst? Hoeveel zijn er begeleid naar 
nieuwe huisvesting en werk? 

Vraag 14
Heeft u sinds uw aantreden gesprekken gehad met uw Europese collega’s 
over het op Europees niveau inperken van het vrije verkeer van arbeid? Zo 
nee, waarom niet? Zo ja, wat was hierop de reactie? 

Vraag 15
Kunt u deze vragen beantwoorden voor de begrotingsbehandeling Sociale 
Zaken en Werkgelegenheid?
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